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CAO-ONDERHANDELINGEN METAAL VOORZICHTIG WEER OP DE RIT. 

Zoals wij u in onze nieuwsbrief van donderdag jl. hebben geschreven dat er crisis was, zo kunnen wij u nu meedelen, dat er in 

ieder geval de hele vrijdag 15 januari 2010 overleg is geweest. 

Helaas moeten wij constateren dat er nog steeds geen vaart zit in de reacties. Hoewel er voorzichtig afspraken zijn gemaakt 

over de arbeidsmarktproblematiek en inzetbaarheid van werknemers in de bedrijven, zijn over de belangrijkste punten: 

looptijd, loon en de 55 min pensioenregeling wel gedachten geuit als “wij denken aan”.                                           Maar……. daar 

hebben de vakbonden niets aan. Wat VHP2 wil is daar goede afspraken over maken en dat gaat a.s. vrijdag hopelijk gebeuren. 

Mocht dat niet zo zijn, dan zal het een koud voorjaar worden.  

Voor a.s. vrijdag 22 januari, de 3
e
 onderhandelingsdag, verwachten wij een reactie van de werkgevers en die hebben zij ook 

toegezegd. (FME blijft een beroep doen op vakbonden om een voorzichtige looneis, in principe zeggen zij: er kan niets). 

Daar zijn wij, VHP2, het niet mee eens. Wij willen tenminste geen achteruitgang in koopkracht, dus geen nullijn maar minimaal 

inflatiecorrectie. Ook over de 55 min regeling moet zekerheid komen. Van het totale pakket dat VHP2 heeft gevraagd is nog 

niets afgeschoten. Er worden meerdere onderwerpen besproken en bekeken of er iets meegedaan kan worden. Dat is wel eens 

anders geweest.  

Nogmaals onze voorstellen: 

1.Wel cao-verhoging (tenminste inflatie). (nog geen concrete voorstellen van de werkgever). 

2.Looptijd 14 maanden. (wordt aan gedacht)   

3.Scholing en opleidingsbeleid. ( zijn voorzichtige afspraken over gemaakt). 

4.Pensioen, 55min regeling moet blijven bestaan. (alleen maar een gedachte geuit) 

5.Het inleveren van ADV dagen. (geen reacties) 

De bovenstaande voorstellen zijn crisisbestendig vinden wij. Nu maar hopen dat het licht aangegaan is bij de werkgevers (FME) 

na 2 dagen van onderhandelingen, hoewel de 1
e
 dag – hebben wij u al bericht - waren wij niet aan het onderhandelen, maar 

elkaar aan het aftasten. 

Wij komen bij u terug a.s. vrijdag 22 januari. Wel een spannende dag het kan heel laat worden of heel vroeg. Mogelijk is er een 

akkoord of we gaan wij met lege handen naar huis en moeten wij het “voorzichtig weer op de rit” uit de kop halen en moeten 

wij terug naar onze leden om te bespreken, wat wat nu te doen.    

Met vriendelijke groet 

Uw onderhandelaars, 

Gena Winkels en Arend de Groot 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aanmeldingsformulier 

Naam en Voorletters  M / V 

Adres  Titel  

Postcode/Woonplaats E-mail  

Privé Tel. Geboortedatum   

Bedrijfsonderdeel/afdelingsnaam Datum indiensttreding  

Vestigingsplaats/gebouw Bedr. Tel.  

Aangemeld door: Naam en Voorletters   

Adres Postcode/Woonplaats  

Machtiging 

Ondergetekende meldt zich aan als lid van de VHP2 en is bereid aan de verplichtingen van  

dit lidmaatschap te voldoen. Tevens machtigt ondergetekende de VHP2 tot wederopzegging  

de verschuldigde contributie af te schrijven van bank-/girorekening: 

 

� per maand € 15,00 � per kwartaal € 44,00 � per jaar € 175,00 

Voor aangesloten verenigingen bij de VHP2 geldt een afwijkend tarief.  

Dit kunt u opvragen bij het bureau van de VHP2. 

 
Datum  Handtekening 

Deze bon kan in een gesloten envelop gezonden worden naar:  

VHP2, Ruusbroeclaan 21, 5611 LT Eindhoven 

 

 

 

 

  


